BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2022-09-11

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 156.9 65.38 Ellis Wohlner - Asa Trollborg 90611 61414  BK S:t Erik
2 8 144.2 60.08 Dick Everskog - Rolf Widén 87993 66766  BK S:t Erik
3 2 142.4 59.32 Harry Hjort Warlenius - Matteo Nordgvist 67520 67675 BK S:t Erik
4 12 129.5 53.95 Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854  IK Makkabi
5 9 125.9 52.46 Anders d'Aquino - Thomas Malmstrom 21174 17048 BK S:t Erik
6 6 119.9 49.98 Anna-Lena Bjork - Dan Johansson 46251 79807 BK S:t Erik
7 4 114.3 47.62 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476  BK S:t Erik
8 7 113.3 47.19 P&l Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:t Erik
9 11 112.4 46.81 Thaitown Nystrom - Tommy Nystrom 67924 67925 BK S:t Erik
10 10 1024 42.66 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823  BK S:t Erik
11 5 100.2 41.77 Fredrik Sandwall - Birger Bogstag 25808 53063 BK S:t Erik
12 3 78.7 32.77 Lars Magnusson - Peter Flodqvist 11245 14778 BK S:t Erik
1 4 8653 Basta kontrakt 2 4106 Basta kontrakt 3 a- Basta kontrakt
Nord vD 3v VD-1100 Ost v K103 54 O =-450 Syd v 109542 54 S D -2-300
Ingen + EK2 NS + 1087632 ov 4106543
#E10982 & ¢ v & NT »76 & ¢ v & NT #986 & ¢ v & NT
4 EKKN102 «74 N8 7 56 8 « KDKn2 #E875 N27 224 4 KKn98 4 E10763 N9 7 433
v 943 v KKn752 S 8756 8 vEKn2 vD964 S27224 vEK763 vKn8 S97533
+8 ¢DKn1063 O 4 6 7 7 5 +54 ¢+ Kn O 116 11117 ¢ KKn7 4982 O4 5 8 109
*K654 »3 V461875 #K432  #EDKn5 vV 116 11117 *7 #D32 V45896
4 D9 4943 & D542
vE1086 v 875 vD
49754 + EKD9 +ED
#DKn7 #1098 #EKKn1054
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 2 3vDO-2 £Q 300 100 00| 3 10 44 O+1 3 -450 50 50| 3 10 3#S+1 ¥vA 130 10.0 0.0
310 3v0O-3 «Q 150 80 20| 4 9 4eV+l &7 -450 50 5011 2 3#S-= vA 110 80 20
6 7 3v0O-2 4Q 100 6.0 40| 6 7 44 V+1l ¥3 -450 50 50| 8 5 440-1 A 100 6.0 4.0
4 9 2v0-1 «Q 50 20 80| 8 5 44 V+l &7 -450 50 50|12 1 240+1 +Q -140 40 6.0
8 5 24V-1 vQ 50 20 80|11 2 44 O+1 3 -450 50 50| 4 9 54DS-2 8 -300 20 8.0
12 1 4v0-1 «Q 50 20 80|12 1 44V+1 3 -450 50 50| 6 7 440= ¢ A -620 0.0 10.0
4 104 Bésta kontrakt 5 46 Bésta kontrakt 6 & EKn8 Bésta kontrakt
Vast vK4 2¢ N =90 Nord v 10876 5¢v O =-450 Ost v 853 5NT V =-660
Alla 496532 NS + 987 ov + K532
#E1084 & ¢ v & NT #KKn1043 & ¢ v & NT *E74 & ¢ v & NT
4 Kn953 4 KD876 N7 8 6 66 4103 4 EK85 N4 4253 4KD92 465 N23242
vD108 ¥Kn753 S 786 6 6 vKD94 vEKnNn53 S 44253 v K97 v EKn642 S 23242
¢+ KD7 +10 O55 776 ¢EB52 K4 09 9 117 9 ¢ Kn9 ¢ED74 O 119 119 10
#KD2  #Kn93 V55776 D92  #E65 V9 9 117 10 #K1098 #DKn V 1110119 11
aE2 4 DKn9742 410743
v E962 v2 vD10
+ EKn84 + DKn103 + 1086
#765 *87 #6532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 6 340-3 &5 300 100 00| 4 11 6v O-2 +Q 100 100 00| 1 3 2vO+1 T -140 10.0 0.0
1 3 4eV-2 aT 200 70 30| 1 3 4v0-1 «Q 50 80 20| 4 11 2NV+1 3 -150 80 20
4 11 44 V-2 a4 200 70 3.0| 5 10 3NO= +Q -400 50 50| 7 8 2v0+2 &2 -170 6.0 4.0
5 10 34 O-1 &6 100 40 60| 9 6 3NO= 4Q -400 50 50| 5 10 4vO= a7 -620 20 8.0
7 8 24V= +9 -110 20 80| 7 8 4v 0= 4Q -420 20 80| 9 6 4v 0= a4 -620 20 8.0
12 2 24 O+1 ¢4 -140 0.0 100(12 2 3NO+2 &4 -460 0.0 10012 2 4vO= a7 -620 20 8.0
7 48 Bésta kontrakt 8 43 Bésta kontrakt 9 4 E954 Bésta kontrakt
Syd vE9 4v S =620 Vast v DKn97 44 V =-420 Nord vE3 44 N =130
Alla + EK872 Ingen + EK987 ov ¢73
#KD952 & ¢ v & NT *K64 & ¢ v & NT #E10864 & ¢ v &4 NT
4 E1074 4 D932 N9 9 108 8 «4EK76 4DKnl10842 N 8 8 6 3 4 4 K10732 486 N 105 7 6 8
vKn3 vD72 S 9 9 108 8 vK1065 ¢43 S 886 34 vK v DKn975 S 105 7 6 8
4965 ¢+ DKn4 043355 +D4 ¢ Kn63 055 6 109 + K10542 ¢ E986 0376765
#Knl1083 &E64 V44355 #1093 &ED V55 6 109 +Kn3 &D5 V37675
» KKn65 495 & DKn
v K108654 vE82 v 108642
+ 103 + 1052 ¢ DKn
*7 #Kn8752 #K972
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 4 4vy S+1  &4A 650 100 00| 8 9 34 0+1 ©vA -170 90 10|10 7 34V-3 ¢7 300 10.0 0.0
8 9 4vS= *J 620 80 20|12 3 34 0+1 T -170 90 10| 8 9 3#N+1 48 130 8.0 20
10 7 3vS= ] 140 6.0 40| 2 4 4¢DN-2 &A -300 6.0 40| 6 11 1la V-1 &4 100 50 5.0
12 3 2NN= 43 120 40 60 5 1 440= *T -420 20 80|12 3 3¢V-1 vA 100 50 5.0
5 1 3¢ N= 43 110 20 80| 6 11 44 O= +5 -420 20 80| 5 1 2¢0+1 «Q -110 20 8.0
6 11 4v S-1 a A -100 0.0 100(10 7 44 O= &7 -420 20 80| 2 4 3¢0+1 vA -130 0.0 10.0
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10 4 KD862 Basta kontrakt 11 » D854 Basta kontrakt 12 4 D76 Basta kontrakt
Ost v KDKn 4ANT O =-630 Syd v K6 44 S =420 Vast v D53 7%V =-1440
Alla + D97 Ingen +9 NS + Kn76542
*84 & ¢ v & NT #Kn98652 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
a4 #« EKn95 N2 1452 21063 4 Kn92 N 117 9 109 K82 « E43 NOG6 541
v 1032 v E87 S21452 v1032 vEKn54 S 117 9 109 v- v E10742 S066 41
+ EKKn6 ¢ 10842 O 10119 8 10 ¢ K8643 ¢ Kn72 026 434 + EK3 ¢ 109 O 137 7 8 12
#EKKn107 #D5 V 10119 8 10 #43 *KD7 V26424 #EKDKN943 #765 V 137 7 8 12
41073 & EK7 4 Kn1095
v 9654 v D987 v KKn986
+53 + ED105 + D8
#9632 #E10 #102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 10 3NO = v5 -600 10.0 0.0|11 8 3NN+2 #2 460 100 00| 9 10 3#V+3 ¢4 -170  10.0 0.0
3 5 3NO+1 3 -630 50 50| 9 10 3NS+1 ¢2 430 80 20 6 2 3NO+3 ¥6 -490 80 20
7 1 3NO+1 43 -630 50 50| 6 2 INS+1 43 120 50 50| 3 5 3NV+4 ¢J -520 6.0 4.0
11 8 3NO+1 a2 -630 50 50| 7 1 2NS= +3 120 50 50| 7 1 6#V+l ¢4 -940 30 7.0
12 4 3NO+1 &7 -630 50 50(12 4 44 N-1 &K -50 20 80|12 4 6&4V+l ¢4 -940 30 70
6 2 3NO+2 v4 -660 0.0 100 3 5 3NS-2 *4 -100 00 100(11 8 6NO= v3 -990 0.0 10.0
13 « EKD87 Basta kontrakt 14 4 EKD42 Basta kontrakt 15 4 Kn842 Basta kontrakt
Nord v EK952 6NT N =1440 Ost v 962 34 SD-1-100 Syd v EKKn94 3¢ V =-110
Alla .- Ingen ¢ E73 NS + D7
#K95 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT
4 Knl053 42 N 127 9 1212 463 4875 N57 487 1096 «E7 N4 47 84
v 876 vDKn1043 S 127 9 1212 vK1087 v DKn53 S57 487 v 103 v D876 S 44784
+Kn942 ¢ D10753 016411 + KD9 ¢ 1065 086 956 ¢+ KKn1083 ¢ E96 089547
*E8 #43 V16411 #K964 #EDKn V86 956 &DKn4 #K1052 V89547
# 964 & Kn109 4« KD53
v- vE4 v52
+ EK86 + Kn842 ¢ 542
#DKn10762 #10832 #9876
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 2 6NS= v6 1440 100 00| 1 9 24 N= ¢+5 110 90 10| 1 9 24 S= 46 110 10.0 0.0
7 3 64S= vQ 1370 80 20| 4 6 24 N= v5 110 90 10|12 5 34 N-1 ¢A -100 80 20
12 5 54 N= vQ 650 6.0 40| 7 3 3a4N-1 vQ -50 6.0 40|10 11 2NO= v5 -120 6.0 4.0
1 9 64N-1 vQ -100 20 8.0|10 11 24DN-1 &5 -100 40 60 8 2 2NO+2 ¥5 -180 40 6.0
4 6 64 N-1 v3 -100 20 80| 8 2 2vV+1l &A -140 10 90| 4 6 INN-2 »2 -200 1.0 90
10 11 64 N-1 vQ -100 20 80|12 5 3v V= ¢ A -140 10 90| 7 3 34aDS-1 3 -200 1.0 090
16 & KKn Bésta kontrakt 17 & KDKn Bésta kontrakt 18 & EKn7542 Bésta kontrakt
Vast v 98643 4v N =420 Nord v Kn92 3v N =140 Ost v EKn 3« OD-1100
()Y + 8652 Ingen + D76 NS 732
#108 & ¢ v & NT *E964 & ¢ v & NT *54 & ¢ v & NT
4 D974 453 N5 5 108 7 4 E1096 487532 N9 7 96 8 4106 « D83 N588 85
vD52 vK S 55 108 7 vED7 v 543 S97 96 8 v 1053 v K64 S588865
¢ D973 ¢ EKKNn10 0782565 ¢ Kn843 ¢ E95 046474 ¢ KKn6 + D98 085546
D4 #K76532 V78255 #DKn &75 V4614734 #DKn983 #EK72 V85546
4 E10862 a4 4 K9
v EKn107 v K1086 v D9872
*4 + K102 + E1054
#EKN9 #K10832 #106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 3 3vDS= £Q 530 100 00| 2 10 3NN= a2 400 9.0 10| 2 10 34 N+1 &A 170 10.0 0.0
11 1 3NV-3 v3 300 80 20| 8 4 3NN= 2 400 90 10| 5 7 2NO-2 v7 100 80 20
2 10 2vy S+2 #Q 170 50 50| 9 3 4eV-3 v2 150 6.0 40| 8 4 340-1 2 50 50 5.0
8 4 3vS+l1 &Q 170 50 50|12 6 34 0-2 &2 100 40 6.0(12 6 INO-1 v7 50 50 5.0
12 6 3v S= +Q 140 20 80|11 1 INN= a2 90 20 80|11 1 340~= & K -110 20 8.0
5 7 24 S= *Q 110 00 100 5 7 24 0-1 &2 50 0.0 100 9 3 34DN-1 A -200 0.0 10.0
19 » K108 Bésta kontrakt 20 s K Bésta kontrakt 21 & Kn7 Bésta kontrakt
Syd v 10982 ANT S =430 Vast v KKn95 3v N =140 Nord vD10 4 N =130
oV + EK2 Alla + DKn1052 NS +73
#EDS8 & ¢ v & NT #842 & ¢ v & NT #ED109854 & ¢ v & NT
4 D76432 4 EKn5 N 10109 7 10 2 D983 41072 N7 99 88 410863 4542 N 105 8 7 7
v54 v EDKn3 S 10109 7 10 vD72 vE64 S799 88 v 82 v KKn76 S 105 8 7 7
41093 ¢ Kn84 032363 49643 ¢ K7 054455 + K10642 ¢ EDKnN9 027566
*97 #Kn102 V32363 #Knl0 #EK653 V54455 »32 »K6 V2756€6
49 » EKn654 » EKD9
v K76 v 1083 v E9543
+ D765 ¢+ E8 +85
#K6543 D97 #Kn7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 7 INN+4 3 210 100 00|12 7 INO-2 a5 200 1000 0.0(10 4 4e¢ V-3 ) 150 10.0 0.0
1 2 24V-2 + K 200 80 20| 9 5 INV-1 +Q 100 80 20| 1 2 3¢V-2 .7 100 70 3.0
3 11 INN+3 vQ 180 30 70 6 8 2¢ N= A 90 6.0 40| 9 5 3¢ 0-2 A 100 7.0 3.0
6 8 INN+3 &J 180 30 70(10 4 INV= ¢+ Q -90 40 6.0 3 11 3NS-2 2 -200 30 7.0
9 5 INN+3 &J 180 30 70 1 2 24S-2 *J -200 20 80| 6 8 5&4N-2 *A -200 3.0 7.0
10 4 INN+3 vJ 180 30 70| 3 11 3NDN-3 &2 -800 0.0 100(12 7 3NS-4 +4 -400 0.0 10.0

BK S:t Erik, Sondagsbarometer 2022-09-11, sida 2 av 3




coo~N~NZ

22 4106 Basta kontrakt 23 s E Basta kontrakt 24 4 Knl0 Basta kontrakt
Ost v KD86 34 O =-140 Syd v4 lv V =-80 Vast v K1087 3¢ N =110
ov + D753 Alla 4 7652 Ingen ¢ EKn54
#753 & ¢ v &N #Kn1087642 & ¢ v &N #Kn65 LI A
#9543 & KKn87 767 45 21094  4Kn753 N7 6566 & K964 32 N59 6 8
v3 v EKn107 767 45 vEKNn97 v8632 S7 6666 vDKn954 v632 S596 8
+ EK1086 ¢ Kn2 6 76 97 ¢+ KKn9 ¢ E1043 047 766 + D10 07 374
#E92 #Kn64 6 76 97 #K53 &D V477866 #EKD987 V7374
4 ED2 4~ KD862 4« ED875
v 9542 vKD105 vE
+94 + D8 + K987
«KD108 *E9 *432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 8 3NO-2 &K 200 100 00[(10 6 3¢ O-3 #A 300 100 00|12 8 3v V-2 ] 100 10.0
2 3 20V-1 vK 100 80 20| 2 3 24S+1 &T 110 80 20| 4 1 2¢S-= &T 90 8.0
11 5 INN= +J 90 6.0 40| 4 1 5#N-2 *Q -200 40 60 2 3 INV-1 s 50 6.0
10 6 Pass 40 6.0(11 5 44N-2 v5 -200 40 60 7 9 34S-1 &T -50 3.0
7 9 2vN-1 LX) -50 20 80|12 8 34S-2 aT -200 40 6010 6 3¢ S-1 &T -50 3.0
4 1 24 0+1 &K -140 00 100 7 9 5#N-3 v3 -300 00 100(11 5 44 5S-2 &T -100 0.0 1

ONNANMO
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